
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06. De maio  de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  Antonio Carlos 
Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI 
foi aprovada pelo presidente.  Procedida a leitura da subemenda e emenda ao ao 
parágrafo 2º do artigo 20 e o parágrafo 4º do artigo 55 da Lei orgânica do 
Município de Palmital- Paraná e dá outras providencias, e do parecer favorável 
da comissão de justiça e redação. Colocada em 2ª discussão, comentaram a 
respeito os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Moacir Pereira,  Antonio 
Carlos Ferreira, Silvionei de Jesus Alves, José da Luz dos Santos Cordeiro. 
Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 011/2013 – sumula- “Autoriza o 
Executivo Municipal a desenvolver ações para implantar o Programa MINHA 
CASA, MINHA VIDA, PROGRAMA NACIONAL DE HABITAÇÃO RURAL e dá outras 
providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e redação foi 
colocado em 2ª discussão, comentaram a respeito do projeto os vereadores 
Adriano Martins de Oliveira, Nivaldo de Oliveira Marques, Moacir Pereira, 
Antonio Carlos Ferreira, e José da Luz dos Santos Cordeiro, colocado em2ª 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes . Procedida a leitura do 
Projeto de Lei nº 012/2013 – sumula- “ Reestrutura o Conselho Municipal de 
Assistência Social, a Conferencia Municipal de Assistência Social, o Fundo 
Municipal de Assistência Social e dá outras providencias, e do parecer favorável 
da comissão de justiça e redação, diante disto foi colocado em 2ª discussão, 
colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 016/2013 –Súmula – “Autoriza o 
Executivo Municipal a desenvolver ações para implantar o programa Minha Casa, 
Minha Vida, estabelecido pela lei federal nº 11.977/2009 alterada pela lei nº 
12.424/2011.Entregue a comissão de justiça e redação para exarar o parecer. 
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 017/2013 –Súmula – “Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Palmital para o 
exercício financeiro de 2014l e dá outras providencias. Entregue a comissão de 
justiça e redação para exarar parecer. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 
018/2013 –Súmula – “Institui órgão oficial de imprensa escrita, para publicação 
dos atos do Município de Palmital e dá outras providencias.Procedida à leitura do 
requerimento nº. 123/2013 de autoria dos vereadores Moacir Pereira e José da 
Luz solicitam ao Executivo Municipal a possibilidade de fazer calçamento com 
pedras irregulares na primeira serra que dá acesso a localidade de Salto Grande. 
Colocado em discussão, houve comentários por parte de todos os vereadores, 
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida 



à leitura do requerimento nº. 124/2013 de autoria dos vereadores Moacir 
Pereira e José da Luz, solicitam ao Executivo a possibilidade de adquirir um 
caminhão pipa. Colocado em discussão, os vereadores comentaram sobre a 
necessidade da aquisição do caminhão pipa. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 
125/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos solicita ao Executivo a 
possibilidade de fazer serviços de manutenção na estrada que dá acesso a 
propriedade do Senhor Ezequiel Antonio Ianse em Arroio Moreira. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedida a leitura do 
requerimento nº 126/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos solicita ao 
Executivo a possibilidade de instalação de iluminação publica e rebaixar o nível 
da rua sem nome antes da rua Enedina de Oliveira na Vila Verde. Colocado em 
discussão o vereador solicitante explanou sobre o pedido. Todos os vereadores 
comentaram sobre o referido pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
127/2013 de autoria dos vereadores Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 
Jesus Alves solicitam ao Executivo a possibilidade de ser feito serviços de tapa 
buracos nos calçamentos das ruas das vilas parque Junior, Santa Amália e Sol 
Nascente. Colocado em discussão o vereador solicitante justificou o pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida 
a leitura do requerimento nº 128/2013 de autoria do vereador Antonio Carlos 
solicita ao Executivo a possibilidade de realizar levantamento pelo setor 
competente ações na Rua Rui Barbosa altura no numeral 92. Colocado em 
discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 
171/2013 do Poder Executivo em atendimento as solicitações constantes do 
oficio nº 030/2013.  Conforme determina o artigo 174 do Regimento Interno o 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo Municipal que seja 
feito um quebra molas em frente a casa “Cecília Massas” na entrada para vila 
Verde, que  ao ser encaminhados pelo Executivo Municipal convites ou qualquer 
outro documento para os vereadores deve ser  protocolado. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Silvionei de Jesus Alves, 
Moacir Pereira, Isabela Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira. O presidente agradeceu o publico e 
encerrou a sessão.  
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